

OPŠTINA BIJELO POLJE
JAVNA USTANOVA CENTAR ZA PODRŠKU DJECI I
PORODICI BIJELO POLJE

PROGRAM RADA ZA 2020. GODINU

Bijelo Polje, april, 2020. godine

Javna ustanova Centar za podršku djeci i porodici u 2020. god .je sa dobijanjem licence za rad definisao svoj djelokrug rada na nov način.

Centar će u 2020. godini, u skladu sa licencom koja je izdata od strane Ministarstva rada i socijalnog staranja obezbijediti smještaj za odraslo i staro lice, odnosno odraslo lice sa djetetom. Smještaj će biti obezbijeden u skladu sa standardima propisanim Pravilnikom o bližim uslovima za pružanje i korišćenje normativima i minimalnim standardima usluge smještaja u prihvatilištu – skloništu. Korisnici će u skladu sa planom usluga, dobijati savjetodavnu podršku i potrebne informacije, psihosocijalnu podršku koja je usmjerena na osnaživanje i sticanje novih znanja o svojim pravima, mogućnostima zaštite i pružanja stručne pomoći.

Obzirom da je problem nasilja u porodici problem cijelog društva, potrebno je preduzeti odgovarajuće preventivne mjere u cilju sprečavanja nasilja u porodici.

Centar će i u 2020. god. u saradnji sa vaspitno obrazovnim ustanovama organizovati da djeca posjete Centar, obiđu prostorije i dobiju informacije o funkcionisanju ustanove.

Centar će nastaviti saradnju sa svim relevantnim institucijama, organizacijama i subjektima, koji su od značaja za kvalitetno pružanje usluga a u cilju brže i efikasnije zaštite i podrške licima kojima je pomoć potrebna, u skladu sa dobijenom licencom.

Rukovodeći se potrebom unapređenja kvaliteta pružanja usluga, cilj je obezbijediti edukaciju kadra u cilju sticanja novih znanja i vještina, što će biti jedan od prioriteta u toku 2020. godine.

Centar će u 2020. godini aplicirati sa projektnim predlozima kod domaćih i međunarodnih donatora, a sve u cilju unapređenja kvaliteta pružanja usluga i dodatne edukacije zaposlenih, kao i prevenciju nasilja u lokalnoj zajednici od najranijeg uzrasta.

I u ovoj godini kao i prethodnih planira se organizovanje podjele poklon paketića za djecu i druge programske aktivnosti Centra.

Sve realizovane i planirane aktivnosti Centra su u načelu opredijeljene za društvenu brigu, za porodicu i zaštitu najvećeg interesa djeteta.

Broj: 02-84/20

Bijelo Polje, 27.04.2020. god.

DIREKTORICA

Rada Đerić